轿车撞倒学生逃逸又撞交警

警方连夜追查有奖征集线索

本报3月13日讯(记者 张焜)一辆白色无牌 轿车撞倒学生后逃逸,并在下一个路口撞倒示 意其停车的交警协警。13日,警方已经通过各种 渠道有奖征集线索。潍坊市交警支队交通警察 公共关系办公室民警介绍,目前警方正全力追 查逃逸车辆,并取得了有效线索。

"#破案线索征集#3月12日下午5点30分至5点40分,一辆白色无牌比亚迪轿车在东风街潍州路口将一名学生撞伤后逃逸,逃至东风街四平路口时又将上前拦截的民警撞伤后沿四平路向南逃窜。现面向全社会有奖征集破案线索。联系电话:8533000,8288110。"

13日一早,不少潍坊市民通过微博微信的 转发获取了这样一条信息。"很难想象是真 的。"有的市民不相信会有这么猖狂的司机, 专门向潍坊市交警支队及本报记者联系核实。

13日上午,奎文交警大队相关负责人告诉记者,12日事发时,肇事车辆逆行超车撞倒了斑马线上的一位女中学生,随后没有停车,调整了一下车头绕过倒地的女学生向东风街四平路路口逃窜。在四平路路口仍然没有刹车的意向,直接撞倒欲拦下该车的交警协警后继续逃窜。

事发时正是交通高峰期,肇事车辆一路疯狂逃窜,连续闯红灯、逆行。潍坊市交警支队指挥中心马上调动奎文交警二中队、五中队,潍城交警一中队、二中队以及特勤大队,对肇事车辆进行追查。当晚,警方连夜对肇事车辆的逃跑路线及特征进行了分析。

据介绍,肇事车辆应为一辆白色比亚迪L3 轿车,车体较新,没有牌照。驾驶员是一名男性, 肇事后驾车向城西逃窜。此外,民警还掌握了其 它不少有效线索,并全面展开了调查。

13日上午,潍坊交警官方微博也发布了该条信息,马上引来了众多网友关注。截至当天下午5点半,已经转发531次,评论171条。众多市民十分关心被撞学生及民警的伤情,希望警方尽快破案,严惩猖狂的肇事司机。

"希望热心市民们能够积极提供更多线索,让我们尽快破案。"公关办民警说,现在伤者伤情稳定,警方会按照举报奖励办法,对提供有效线索的市民给予奖励。







轿车撞倒民警。



点赞潍坊正能量

3月12日下午5点43分15秒,潍州路 和东风街路口南侧。

奎文交警大队一中队协警张月智 正在路口东南侧直行车道前疏导交通, 眼看左转绿灯就要熄灭,他习惯性向后 转身,看向左转车道。

一辆白色轿车突然从左转车道左拐,占用逆向直行车道,逆行超车,向左拐进入东风东街。

"危险!"张月智看到有一名女学生 沿斑马线由东向西行驶,正好到了白色 轿车的行驶路线前方。1秒钟的时间,张 月智还没张口喊,白色轿车已经将女学 生撞飞。

张月智看女学生还能坐起身, 達忙 快步去追攀事逃逸的车辆, 这时车子已 经向东风东街和四平路路口驶去。他步 行根本追不上, 只能用对讲机向中队所 有民警呼叫拦截。

5点44分33秒, 协警高胜军正在四 平路和东风街交叉路口疏导交通。对讲 机里传来了同事张月智大声的呼喊。

众人守护被撞女孩

"一辆白色无牌轿车撞了人"。

高胜军一边与张月智联系核实,一边向路口东北角走去,视线里已经出现了一辆车速极快的白色轿车,正驶向非机动车道,看样子要右转。

"请停车!"高胜军一边走上前一边 示意白色轿车停车。前方右转的车辆还 没有进入四平路,白色轿车稍微减了一 下速度。

高胜军向驾驶员敬了个礼,正欲再向前走。白色轿车突然左转,冲向了高胜军立刻在空中打了一个转,右侧脸部先着地,顿时倒地不起。在他模糊的视线中,白色轿车向南逃去。

5点44分45秒,从轿车上滑下,女中学生朵朵(化名)倒地后就懵了。14岁的她没见过这种情况,只觉得浑身都疼。

19岁的女孩小高正在路口,朵朵倒地的整个过程都看得一清二楚。"我也吓坏了,手心全是汗。"看到民警去追肇事逃逸车辆了,小高快步跑到朵朵身边,想扶起她。

项目地址:潍坊市高新区樱前街与潍县中路交叉口南300米

"别扶她,小心再受伤。"一位中年 男子也上前查看朵朵的伤情,让小高千 万别动朵朵。这时,又有一名年轻女孩 来到两人身边,查看朵朵的伤情。

小高向朵朵要了她母亲韩丽的电话,另一位年轻女孩拨打了120。

接到小高电话时,韩丽正在家里给女儿准备晚饭。"您不要担心,您 的女儿伤得不重,我们会在她的身 边。"韩丽接到小高电话后,撂下饭 勺就离开了家。

6点左右,当韩丽安顿好女儿后,发现好心姑娘小高已经离去。

13日上午10点,高胜军躺在潍坊市 人民医院的病床上,见到了韩丽。他说, 没能拦下肇事车辆,对不起孩子的家长。

13日下午4点,韩丽说,小高怎么也不肯让她感谢一下。而另一位好心的姑娘,她根本不知道是谁,叫什么。只能通过报纸谢谢这位姑娘。

本报记者 张焜

